



Модно – значит удобно



О том, что же это такое – модный показ, и для чего он придуман, открывая дефиле и поздравляя присутствующих с этим праздником красоты и грации, рассказал председатель облВОИ Эдуард Александрович Житухин... «Мы хотели показать обществу потенциал наших предприятий, успешно работающих в системе НОО ООО «ВОИ». У нас сложился очень сильный директорский корпус. Если лет десять назад в системе ВОИ всей России работало около 3-х тысяч предприятий, то сегодня всего лишь 87, из них пятнадцать – наших, нижегородских. Мы сумели сохранить эти производства, их уникальных людей.

Сейчас хотим продемонстрировать умение наших мастеров в создании модной одежды для людей с особыми потребностями ввиду инвалидности. Совсем скоро состоится торжественное мероприятие в честь 35-летия ВОИ. По традиции победителям номинаций конкурса «Особая мода» предстоит выйти на подиум и показать всю эту красоту разработок «ВОИвских» модельеров. Пусть люди восхитятся и посмотрят эту коллекцию модной одежды для людей, имеющих нестан-

дартные особенности фигуры или передвижения. Надеюсь, это послужит ещё и привлечению внимания профессиональных разработчиков к проектированию подобной модной одежды для инвалидов».

Перед началом представления широкой публике модных летних костюмов с приветственным словом выступили начальник управления соцполитики городского округа Бор Ольга Юрьевна Ершова и председатель жюри конкурса директор ООО «Элегант» Галина Павловна Куранова, как принимающая сторона этого замечательного модного праздника. Подчеркнув большую значимость мероприятия, в котором принимают участие люди с активной жизненной позицией, отметили и то, что всегда должно быть выстроено конструктивное отношение между властью и обществом инвалидов.

В современном мире одежда для человека играет очень важную роль. От неё зависит и настроение наше, и самочувствие и даже отношение со стороны окружающих. Она всегда должна быть удобной, красивой и модной.

Что ж, лучше и не скажешь о целях и задачах конкурса, который проходит уже в третий раз, в юбилейные годы, и стал своеобразной визитной карточкой областной организации ВОИ.

А перед показом моделей участников дефиле любезно «обхаживала», скажем так, его хозяйка, принимающая гостей, председатель жюри конкурса Г.П. Куранова. В специальном помещении с большим количеством зеркал собрались наши главные героини праздника. И Галина Павловна обстоятельно, подробно, со знанием дела, объясняла им как выходить на подиум. «Идти лёгкой, непринуждённой походкой. С

улыбочкой, стараясь не волноваться...». Вот только как это сделать, выходя в первый раз к зрителям, наверное думали наши красавицы. И многие из них, по какому то женскому наитию, подходя ещё раз к зеркалу, придирчиво всматривались в свой наряд и причёску, и улыбаясь, с решительным настроением выходили к публике.

Думаю, теперь самое время представить наших ярких и талантливых модниц. Итак, Ольга Киселёва, мастер спорта международного класса по пауэрлифтингу. Участница Паралимпийских игр в Афинах и Пекине. Победитель и призёр чемпионатов России, мира и Европы. А ещё режиссёр театра-студии «Блик», поэт и прозаик. Вот такая разносторонняя, творческая личность. Выглядела ну просто превосходно в этом шикарном костюме. По всему было видно, что наряд ей по душе. На примерку в учебно-производственный комбинат «Нижегородец-Н» ВОИ, где шили, приезжала всего два раза, и как великолепно получилось.

Ксения Канашова, как и все участники этого проекта «Особая мода», человек необычайно творческий. Кстовская поэтесса и композитор, она буквально на днях вернулась со Всероссийского конкурса бардовской песни из Сыктывкара. Заняла 2-е место в номинации «Автор стихов песни». И надо же такому случиться, выступала в этом же необыкновенно красивом наряде. Четыре дня шёл марафон выступлений. На гала-концерте зрители отметили её ещё и как артиста в самом красивом наряде! Шили этот сценический великолепный костюм ей в кстовском ателье «Бытовик», как и другой, не менее талантливой певице Екатерине Шмелёвой, мастер-закройщик Ольга Клюева. Ксения и Екатерина

очень порадовали зрителей своим великолепным пением. Зал буквально не смолкал от оваций.

Каждый концерт, с которым выступает уникальная рэп-группа «Друзья на колёсах» (ДНК) дарит нам незабываемые эмоции и позитивное настроение. В 2016 году они стали лауреатами I степени Международной премии Филантроп в «Эстрадном вокале».

Группа состоит из двух ярких артистов-вокалистов – Алёны Бекишевой и Михаила Четвертакова. К сожалению, Михаил не смог сюда приехать. А вот Алёна артистично и профессионально продемонстрировала свой элегантный костюм, а затем и спела так, что зал её долго не хотел отпускать. Представляете, ей посчастливилось выступать и на зарубежных подиумах. Своим обаянием и красотой она буквально покорила даже Америку...– «Пусть знают наших!»

Выступления Чкаловской поэтессы Татьяны Стафеевой всегда необыкновенно ярки и запоминаемы. Её филигранно отточенные слова проникают в самые глубины человеческого сердца. И когда после демонстрации элегантного костюма Танечка прочитала своё стихотворение, зал буквально взорвался громом аплодисментов.

А ещё среди моделей, демонстрирующих продукцию наших предприятий ВОИ по обслуживанию населения, были известные председатели РО ВОИ – Марина Никифорова и Альбина Шишкина! Со своей новой ролью они справились отлично! А как замечательно на них смотрелись праздничные костюмы, вы бы только видели!

Счастьем светилось и лицо представительницы Краснобаковского комбината «Эврика» Ирины Логиновой, которая с радостью демонстрировала

зрителям летний костюм ярких радостных расцветок.

В качестве сопровождающего и зрителя с ней приехал муж Андрей. Она трудится в парикмахерской, он – командир пожарно-спасательной службы. Очень трогательно и приятно было смотреть на эту пару, проходящую по подиуму.

27 лет как они вместе. На Ирине хорошо сидел двубортный пиджак на подкладке и блузка с рукавом-крылышком.

Эти вещи, как считает её модельер, украсят любой гардероб.

Жюри конкурса, а это Галина Павловна Куранова (председатель); Александр Иванович Махров – председатель совета директоров НОО ООО «ВОИ», генеральный директор ООО «Эврика»; Лидия Валерьевна Кондрашова – директор ООО «Борбытсервис»; Марина Александровна Серегина – директор ООО «Бытовик» и ведущий специалист НОО ООО «ВОИ» Наталья Давыдовна Утехина подвели итоги конкурса «Особая мода».

В категории дизайн одежды для женщин победителями конкурса «Особая мода» названы предприятия: **ЧУ ДПО УПК «Нижегородец – Н» ВОИ** в номинации – «Деловой костюм»; **ООО «Эврика» (Красные Баки)** – «Оригинальный подход»; **«Бытсервис» (г. Городец)** – «Весеннее настроение»; **ООО «Бытовик» (г. Кстово)** – «Сценический костюм»; **ООО «Борбытсервис»** – «Праздничный вечер»; **ООО «Элегант» (г. Бор)** – «Экстравагантность».

В категории дизайн одежды для мужчин победителями конкурса названы: **ООО «Бытовик»** – номинация «Торжество»; **ООО «Березка»** – «Деловой костюм». Всех победителей мы увидим на предстоящих торжествах. И до скорой встречи на юбилее НОО ООО «ВОИ»!

Владимир ДОЛГОВ,
фото автора

